
Implicarea BRD in comunitate 

BRD investeşte constant in programe din zona de cultură, educaţie, sport şi mediu, domenii esenţiale pentru 
dezvoltarea unei societăti sustenabile şi pentru sprijinirea noilor generaţii. Abordarea noastră se bazează pe 
parteneriate pe termen lung şi pe susţinerea initiaţivelor care generează impact real, măsurabil şi durabil. Ne 
asumăm rolul de partener activ şi catalizator al schimbării, oferind resurse financiare, expertiză şi implicare 
directă. 

În paralel, incurajăm implicarea angajaţilor în proiecte sociale și de mediu printr-o platformă internă de 
voluntariat, care facilitează contribuția cu timp și competențe în beneficiul comunităților. 

Cultura contemporană 

Considerăm cultura un factor esențial pentru dialog, spirit critic și coeziune socială.  

BRD este singura bancă din România care a înființat o fundație culturală proprie – Fundația9, prin care 
investim in noua generatie de creatori de cultura. Prin cele trei programe complementare – Scena9 (jurnalism 
cultural), Școala9 (jurnalism de educație) și Rezidența9 (spațiu dedicat artei contemporane și dialogului) – 
susținem cultura ca proces viu, conectat la teme relevante ale prezentului, de la artă contemporană la 
educație, societate și tehnologie. 

În completare, sprijinim proiecte majore de muzică și arte performative, precum : Festivalul International 
Enescu, Turneul Stradivarius, Festivalul Internațional de Teatru de la Sibiu și Jazz in the Park, contribuind la 
creșterea accesului publicului la cultură și la susținerea excelenței artistice. 

Educație şi investiţia în tineri 

Educația este un pilon al dezvoltării economice și sociale. Susținem programe care dezvoltă competențe 
relevante pentru viitor, în special în domeniul STEM și al noilor tehnologii. Printre inițiativele sprijinite se 
numără BRD FIRST Tech Challenge România, cel mai amplu program de robotică pentru liceeni, reteaua 
BRD HUBs, o reţea de spații educaționale pentru studenți, și Mindcraft Academy, program de mentorat 
dedicat tinerilor. 

Prin aceste inițiative contribuim la pregătirea noilor generații pentru viitor, şi pentru o piață a muncii în 
continuă transformare și susținem formarea unei culturi a inovației și responsabilității. 

BRD afirma un rol activ şi in susţinerea e-sports, un domeniu in plină expansiune, care  valorifică 
competenţele strategice, munca in echipă si performanţele tinerilor.  

Sport 

Prin strategia noastră în sport promovăm performanța, spiritul de echipă și incluziunea.  

Suntem partener al Federației Române de Handbal, susținem sportul pentru persoane cu dizabilități și 
programe dedicate tinerelor talente din sport (Go Scholarship). 

Prin proiectul BRD Locker Room, aducem în prim-plan munca din spatele succesului în sport. Inițiativa 
evidențiază disciplina, efortul constant, pregătirea mentală și colaborarea care stau la baza performanței, 
oferind o perspectivă autentică asupra parcursului sportivilor și a valorilor care îi definesc. 

Mediu și acțiune climatică 

Integrarea principiilor de sustenabilitate în activitatea noastră este o prioritate strategică. 

BRD este partener fondator al Climate Change Summit, un eveniment regional dedicat acţiunii climatice, 
care reunește mediul academic, sectorul privat și societatea civilă.  

Ne implicăm nu doar ca sponsor, ci ca actor activ în tranziția către o economie sustenabilă, prin produse, 
finanțări și inițiative care reflectă angajamentele noastre ESG.  

Alaturi de parteneri ca asociatia Kogayon, Viitor Plus sau Intre Vecini, ne uitam la felul in care valorizam natura, 
si responsabilitatea faţă de mediu. 



Voluntariat și implicare socială 

Angajaţii BRD au acces la o platformă internă de voluntariat, prin care pot participa la acţiuni de mediu, 
evenimente caritabile sau campanii de donaţii.  

În parteneriat cu United Way, susținem multiple programe de voluntariat, de la sesiuni de plantări la 
maratoane sau curse pentru cauze caritabile. Cel mai amplu program se numeste  „Aventura prin lectură”, 
dedicat copiilor din comunități dezavantajate, care consta in amenajarea de spații de lectură și organizarea 
de sesiuni de citit și dialog. 

Prin toate aceste inițiative, credem ca BRD contribuie la dezvoltarea unor comunități mai educate, mai 
incluzive și mai pregătite pentru viitor. 

 


